
Referat fra møte i FAU Paradis skole  

Møte nr. 2 skoleåret 2024/2025 

Tid:  Onsdag 16. oktober 2024 kl. 18.00 – 20.00 

Sted:  Storrom i tredje etasje 

Tilstede: Representanter for 1A, 1B, 1C, 1D, 2A, 2C, 2D, 3A, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D, 5B, 5C, 6A, 

6B, 7A, 7C, rektor. Ikke tilstede: 2B, 3B, 5A, 6C, 7B 

Annet:  Møteleder: Torunn Onarheim Hauge (leder), referent: Idun Bortne (nestleder)  

 

Sak 38/24: Orienteringer, informasjon fra rektor  

Refleksdagen: FAU delte ut reflekser i alle klasserom i første time i dag, i stedet for å dele ut reflekser 

på skoleplassen om morgenen på selve refleksdagen torsdag 17. oktober. På den måten vet vi at alle 

elevene får. Skolen takker for at FAU skaffer til veie, og deler ut reflekser til alle elevene. 

Trykte læremidler: det er bevilget ekstra midler nasjonalt til skoler for å kjøpe inn trykte læremidler. 

Bergen Kommune fikk ca 14 MNOK til dette. Paradis skole ble tildelt 231.000 kr som dekker ca. én 

lærebok per elev. Skolen satser på både digitale og trykte læremidler. Hvert år setter skolen av penger 

til innkjøp av skolebøker. Skolen har en langsiktig plan for kontinuerlig fornyelse av læremidler 

gjennom hele skoleløpet, både digitale og trykte læremidler. Skolen ønsker ikke å låse opplæringen til 

én type læreverk, og prioriterer å kjøpe inn slik at de har lærerbibliotek på alle trinn. Dvs. at lærerne 

har tilgjengelig ressurser fra mange læreverk som de kan hente inspirasjon fra. 

Skole prioriterer også skolebiblioteket slik at elevene skal kunne finne inspirerende bøker for å øke 

leselysten. To dedikerte lærere har spesielt ansvar for skolebiblioteket.  

På 1. trinn er det en egen, ark-basert leseopplæring. 1.trinn har engangsbøker i fagene norsk, 

matematikk og engelsk som brukes på skolen. Av erfaring blir de ikke sendt hjem som lekse for da blir 

ofte bøkene liggende hjemme, og er ikke tilgjengelig for elevene på skolen. De får bøkene med hjem 

ved årsslutt. Det er også mulig å se bøkene i helgen hvis foresatte ønsker det. 

Håndbok for FAU og klassekontakt: Gjennomgang av utkast til håndbok som skisserer arbeidsfordeling 

og oppgaver mellom FAU-representanter og klassekontakter, utarbeidet i samarbeid mellom skolen 

og FAU. Det er ønskelig fra skolens side at det gjennomføres et foreldrestyrt foreldremøte om våren. 

Det kom innspill om at fjorårets FAU-vara stiller på første møte om høsten, for at FAU skal komme 

raskere i gang med arbeidet. Da trenger man ikke å vente til nye FAU-representanter er valgt på 

foreldremøtene i september. 

Utkast til årshjul: er vedlagt utkast til håndbok. Utkastet ble gjennomgått. Det kom flere innspill, 

hensynet til at det ikke skal være for mange aktiviteter veies mot hensynet til å skape møteplasser. 

Det er viktig å ha arrangementer som treffer bredt, det er ikke alle barn som deltar på organiserte 

aktiviteter i hverdagen. Det kom flere innspill rundt disko – kanskje tiden er moden for å forsøke noe 

annet, eventuelt trinnvis disko for 7. trinn i fellesskap med andre skoler som Minde og Midtun. 

Forslag om at FAU i stedet for å arrangere egen disko, kan bistå på skolekorpsets vårfest og høstfest 



for å gjøre arrangementene enda bedre. Vi bør høre med elevene hvilke type arrangement de ønsker 

seg. Utkast til håndbok og årshjul skal sendes ut til FAU-representantene som deler med sine klasser 

og ber om innspill.  

Fana gymnas mangler varme og det er kjølig i klasserommene. Radiatoranlegget lekker vann og 

fungerer dårlig. Ovner blir montert i alle klasserom. Nye elektriske kurser blir montert. Det forventes 

at problemet blir løst.  

Sak 39/24 Valg av kasserer og sosial medieansvarlig 

Nyvalg av kasserer: Isabell Thunem, 7A. 

Utsatt valg av sosialt medieansvarlig fra årsmøte: Bjørnar 2C. 

Registrering av nytt styre gjøres i Brønnøysundregisteret. 

 

Sak 40/24: Kommende aktiviteter dette halvåret 

Refleksgruppen: FAU delte ut reflekser i alle klasserom i første time i dag, i stedet for å dele ut 

reflekser på skoleplassen om morgenen på selve refleksdagen torsdag 17. oktober. Enighet om at vi til 

neste år kan gjøre litt mer ut av refleksaksjonen, for eksempel ha en konkurranse og spørre om 

lærerne kan krysse av for hver elev som går med refleks hver dag i en uke, for så å ha en premiering 

av den eller de beste klassene.   

TV aksjonen søndag 20. oktober: Vi har lokasjon på skolen, det mangler fortsatt noen bøssebærere. 

Det mangler noen bøssebærere, men det mangler også noen folk til å stå på skolen. 7c og 5d blir med 

på skolen. 

Undergruppene er oppdatert med flere medlemmer. 

Undergruppene arbeider selvstendig, og samles når det passer. Undergruppene må velge en leder 

som er medlem i FAU, men kan ha medlemmer som ikke er medlem i FAU jf. FAUs vedtekter § 3 

bokstav i). Det anbefales at man har en leder som kan ta ansvar for å kalle inn til møter mv slik at 

arbeidet kommer i gang. 

 

Sak 41/24 Informasjon om Foreldreaksjonene 5-7 trinn i Bergen Sør 

Foreldreaksjonen for 5-7 trinn i Bergen Sør har en egen spond-gruppe og arbeider for å ha et eget 

nettverk og felleskap med et langsiktig mål. For eksempel bistå hverandre når det er dialog med 

kommunen, fylkeskommunen mv i saker som gjelder trafikk, utbygging, budsjettkutt etc. Tanken er at 

står man sammen, står man sterkere. Arbeidet er ment å vare over en lenger periode. FAU-leder 

ønsker at en person fra 5-7 trinn kommer inn i gruppen. Spørsmålet rettes også til vara-

representantene til 5-7 trinn. 

 

Sak 42/24 Økonomi 

Skidag for 6. og 7. trinn: på neste FAU-møte må det besluttes om FAU skal dekke utgifter til skikort slik 

som tidligere år.  

FAU har 44.000 kr på konto, der 14.000 kr er inntekter fra 17. mai og det resterende er inntekter fra 

gjenbruksdagen.  

 



Sak 43/24 Kommende aktiviteter neste halvår 

Kvalitetsgruppen: arbeidet starter i januar.  

17. mai komiteen består av representantene for 2. og 5. trinn, anbefaler å samles i mars for å starte 

arbeidet.  

 

Sak 44/24 Eventuelt 

Spørsmålet om når barn får mobiltelefon og tilgang til sosiale medier ble tatt opp og skapte mye 

engasjement. Det er ønskelig med trinnvise samarbeid og utarbeidelse av trinnvise retningslinjer. 

FAU-representantene tar kontakt med klassekontaktene på eget trinn, for å følge opp. Særlig viktig for 

1. – 4. trinn. Innspill om at vi kan ha foreldrestyrt foreldremøte til våren med dette som tema, og 

undersøke om det er mulig å få besøk av politiet som kan holde foredrag.  


